

# 筹网费盗走老人毕生积蓄

## 小伙第二次实施盗窃时被抓

本报5月20日讯(记者 赵磊) 24岁的小伙李某沉迷于网络游戏不能自拔,为筹集网费入室盗窃,将一个60多岁孤寡老人的毕生积蓄4500元偷走。19日,李某在第二次实施盗窃时被警方抓获。

昌邑市的董师傅今年60多岁,因为一直没有结婚,也没有子女,平时都是跟着兄弟和兄弟媳妇一起生活。因为家庭困难,董师傅拿着低保,每月不到200元钱。董师傅辛辛苦苦攒了几十年,终于一分一毛攒下了4500多元钱的积蓄,其中20张100元的、十来张50元的,其余都是10元、5

元甚至一元面值的。2月份的一天,董师傅感觉身体不舒服,就去卫生室打针了。没想到他回来之后,发现原本放在橱子里的4500元钱没有了,董师傅一下懵了,反反复复找了七八遍。在确定积蓄被偷后,董师傅害了一场大病,在医院住了三天。

在得知这件事情后,昌邑警方开始摸排侦查。5月19日,一名男子准备盗窃一辆摩托车时,被昌邑市特巡警大队的民警当场抓获。经审讯,男子姓李今年24岁,正是他在3个月前偷走了董师傅辛辛苦苦攒下的4500元积蓄。然

而,被抓获时,李某已经将偷来的钱花得一分不剩,唯一留下的是他用这些钱置办的一身衣服。

记者采访了解到,2年前,李某从老家来昌邑市打工,找了一份收入不错的工作,也逐渐有了点积蓄。但是,从李某开始上网之后,很快迷上一款叫做“穿越火线”的游戏。李某开始旷工上网,因为这个,他的工作丢掉了。

有钱了,李某就把所有的钱和时间都花在网吧里,花在游戏上,宁愿自己别的地方少花点,也要把上网的钱先准备好。李某对记者说,手头不宽裕的时候,他甚

至白天不吃饭,到了晚上去一些饭店旁的垃圾桶里捡东西吃,这样就可以多省点上网费出来。

在不知道多少次花光自己不多的积蓄之后,在网游中完全迷失了自我的李某终于动了邪念。“上班太累,而且没时间上网”,李某这次决定找个人家偷点钱。

为了找个合适的下手对象,李某特意在网吧附近找了一上午,中午的时候终于确定了一个附近环境比较偏僻,而且周围院墙也比较低矮,容易攀爬的小院做为自己的目标。虽然是大白天,但这家一直没人回来,整个

盗窃过程很顺利,在找到了户主藏在一个小包里的一包钱之后,李某很快爬出院墙,逃离了作案现场。

到了一个无人的地方后李某数了数,自己偷到的这笔钱总共是4500元,而且面额繁多,100元、50元,甚至5元、1元的都有。李某也没在意这些,有了钱之后很快就去网吧继续玩游戏去了。李某不知道的是,这4500元是一个70岁的孤寡老人董某到现在为止所有的积蓄。

19日,犯罪嫌疑人李某被昌邑警方刑事拘留。

# 农民工在工地遭殴打致伤

## 怀疑因追讨欠款被报复,对方称与自己无关

本报5月20日讯(记者 赵松刚)20日,河南省滑县老庙乡南新庄的孙东钧向本报反映,2012年3月1日,经一名姓徐的介绍,他与青州市潘顺利签订一份承包合同,负责荣兴国际城外墙保温聚苯颗粒找平层工程,但因对方未按规定支付工程款,双方发生冲突,而23日他在工地被人殴打致伤,因此他怀疑是因为讨薪遭到报复。

记者看到,根据《建设工程施工专业承包合同》规定,用工方需要在单面墙完工后支付工程量款的70%,合同规定,每平方米25元。另外,完成工程后“甲方验收合格应付到总工程款的95%,余款交工后一月内付清。”

孙东钧说,3月13日他们正式开始施工3号楼东山抹外墙保温颗粒灰。几天后,单面墙完工。按照合同规定,孙东钧向用工方索要70%工程款。然而,该合理要求遭到拒绝。按耐不住的孙东钧随后找到潘顺利,要求其按照规定支付工程款,双方发生冲突,“潘顺利和我吵架,发脾气撕了合同复印件。”孙东钧称。

3月23日,孙东钧在荣兴国际城正常干活。上午10点左右,一群人突然走到孙东钧的面前,并将其强行架出工地。孙东钧反抗不过,被拉到荣兴国际城附近的盛世华都门口,然后这些人就开始动手打人。

附近的人看到孙东钧被打,拨打110报警。孙东钧说,打他的人在民警赶到前跑掉了。经医院检查,孙东钧头部外伤,还有其他外伤,有头皮血,头部有头晕情况,双眼视物模糊。

20日,孙东钧告诉记者,打人者中有一方称,要自己帮忙接另外两个工地的工程项目,“这个项目在寿光市羊口镇。”孙东钧说,但是只是因为自己拒绝而被打,实在说不过去。孙东钧向记者说出自己的猜测,他认为,自己被打应向荣兴国际城



20日,孙东钧胸前的纱布还没有揭下来。本报记者 赵松刚 摄

用工方潘顺利讨薪有关。

对潘顺利的怀疑,记者联系到孙东钧的用工方潘顺利。他告诉记者,孙东钧被打当日,他也是听到工地有人告诉后才知,孙东钧被打,绝对与他没有关系。另外,潘顺利称,当地清欠办已经发出通知,要求其尽快支付工程款,他现

在已经向孙东钧等农民工支付全部工程款的70%，“其中的7500元交到另外三个农民工手里,因为孙东钧不在工地。”

对潘顺利的解释,孙东钧称,现在他要到手中的费用只有13400元,他们所负责的工程项目并无问题,这只是用工方的托辞。

# 顽皮学生钻水泥柱被卡

## 消防用手指抠墙皮施救

本报5月20日讯(通讯员 夏维函)一小学生玩耍时想从两根水泥柱间钻过,不料左腿被卡住拔不出来。消防用手指抠掉墙皮,最终将男孩救出。20日,据救援人员介绍,因为只是被挤在柱子中间,小男孩的腿并无大碍。

18日,高密消防大队接到报警,在高密市东关小学一小学生在学校柱子间玩耍时不慎将左腿卡在柱子的缝隙间,高密消防大队接到报警后迅速出动。

消防官兵到达现场后发现一小男孩左腿被挤在两根柱子中间,柱子之间的缝隙不足十公分,救援人员试图慢慢将小男孩的

腿推出,小男孩却因为疼痛哭了起来。为了更好的保护小男孩,救援人员决定利用手动破拆工具组对柱子进行破拆,在小男孩左腿膝盖周围扣除部分水泥,扩大空间,以便能将小男孩救出。

为防止对小男孩造成伤害,一名消防官兵用双手固定住破拆工具的前端,一名官兵小心的操作破拆工具,因为怕对小男孩造成伤害,救援人员只得用破拆工具将水泥打松动后再由一名战士用锥子或手慢慢的扣下水泥。随着夹住小男孩左腿膝盖两边的水泥被一点点的抠除,救援人员成功的将小男孩救出。

# 拖拉机不堪重负侧翻

## 驾驶员被压在车身下



本报5月20日讯(记者 付志锦 通讯员 杨超)5月19日上午9点32分,寿光市潍高路丹河桥处一男子驾驶拖拉机时,由于装载石砖过多,在转弯时车身撞到路沿石,导致拖拉机车头侧翻,驾驶员被困在侧翻车头内。20日,记者了解到,驾驶员并无生命危险,正在医院救治。

5月19日上午9点32分,寿光中队接到报警称在潍高路丹河桥处一男子驾驶拖拉机撞到路沿石,导致拖拉机车头侧翻驾驶员被困在侧翻车头内。情况十分危急。接到报警后,寿光中队迅速出动一辆抢险救援车和七名指战员到场处置。

据到达事故现场的消防官兵介绍,事故现场的拖拉机载满了青色石砖,由于撞击,不少石砖散落在地上。被困司机全身被拖拉机死死压住,只剩头

部露在外面,呼吸急促,神志不清,两手胡乱的拍打着车体。

据目击者介绍,拖拉机的砖头太多,重量太大,所以在转弯时,一下子就翻了,把司机压在了底下。

为了将被困人员迅速救出,消防官兵抓紧寻找支撑点,由于装满石砖的车厢压住了拖拉机,重力过大,为救援增加了难度。消防官兵用铁锹将地面挖洞,然后垫上砖,用救援顶杆将拖拉机一点一点地撑起,消防官兵缓缓将被困者胸部以及左腿拉出,紧接着消防官兵用双手把地上的土挖出来,将救援空间扩大,16时21分,经过消防官兵们的努力救援,被困者被成功救出,并送至救护车上进行急救。

20日,记者了解到,被困人并无生命危险,正在医院救治。

# 六旬翁晨练时突发脑溢血

## 路人纷纷伸援手

本报5月20日讯(记者 董惠 通讯员 陈晓芬 焦鸿庆 刘海鹏)一位六旬老翁晨练时突然感觉身体不适,面部朝下摔倒在地,幸亏路过的陌生人纷纷伸出援手,及时将他送到医院才得以转危为安。17日,受到救助的老人家属辗转找到救助者,并送上锦旗表示感谢。

“感谢你们在第一时间把我岳父送到了医院,给抢救赢得了宝贵的时间,您是我们全家的恩人啊。”5月17日上午,刘朋奎老人的女婿将一面印有“恩重如山 品德高尚”的锦旗递给了供电公司副总经理文鸣鑫的手中。

据了解,4月11日早晨,家住潍坊

市奎文区铁路樱园小区的64岁老人刘朋奎跟往常一样在虞河岸边晨练,突然感觉身体不适,面部朝下摔倒在地,整个人当时就失去了意识,陷入昏迷之中。

而此时,刚从九龙山宿舍小区出门晨练的文鸣鑫、刘伟光等人看到后,急忙跑上前去帮扶。并同其他几位好心人一起将老人的身体翻转,小心翼翼地老人身体放平,防止窒息,随后急忙拨打了120急救电话。几分钟后救护车呼啸而至,刘伟光与另外一位好心人一起上了救护车,将老人送到了潍坊人民医院急救室。

在急救室,刘伟光将老人摔倒的经过详细告诉了大夫,并从老人的钱

包里找到了家人的联系电话,通知其家人之后,才默默的离开。

据救护人员介绍,老人是突发脑溢血,若不是及时送到医院抢救,老人将会有生命危险。事后,老人的家人通过手机通话记录,联系到了潍坊供电公司,并将感谢信与锦旗送到公司,感谢供电公司救人的义举。并在感谢信中提到:“以前经常有这样的新闻,老人跌倒路人不愿意搀扶,就怕好事变坏事‘被讹’。但事实证明了这个社会还是好人多,文鸣鑫、刘伟光几位同志在看到我摔倒时,没有怕被讹,第一时间把我扶起,送往了医院,才得以挽救了我的生命,非常感谢。”